



EUROPA CINEMAS



WWW.DIGITALNIKINO.CZ

## Pozvánka na Digitální den 30.7. 35. Letní filmová škola Uherské Hradiště

Vážení přátelé,

Letošní 35. ročník Letní filmové školy v Uherském Hradišti se zapíše do historie této akce jako první, na kterém se kdy promítalo z nových digitálních formátů. Digitalizace kin a distribuce je nevyhnutelně dalším vývojovým stupněm v šíření audiovizuálních obsahů a zároveň velké téma, které provozovatele kin nejen v České republice velmi zajímá.

Proto je digitalizaci jako novému fenoménu věnován v programu Letní filmové školy čtvrtek 30. července. V tento den bude v kině Hvězda promítnut film U2 3D z digitální kopie, jeho promítání bude předcházet prezentace digitálních a 3D technologií.

Ve stejný den se uskuteční i diskuse nad stavem digitalizace v ČR, Slovensku, Polsku a Maďarsku. Diskutující se budou věnovat i otázkám, zda a do jaké míry digitalizace ovlivní nejen klasickou distribuci, ale především klubové hnutí v těchto zemích.

Digitální den na LFŠ pořádá kino Aero a Pro-Digi, o.s., ve spolupráci s Asociací českých filmových klubů a Europa Cinemas.

Přijměte, prosím, srdečné pozvání na kteroukoliv z aktivit Digitálního dne na LFŠ, jehož podrobný program naleznete pod touto pozvánkou.

Petr Vítek  
Kino Aero a Pro-Digi, o.s.  
[info@digitalnikino.cz](mailto:info@digitalnikino.cz)  
[www.digitalnikino.cz](http://www.digitalnikino.cz)



EUROPA CINEMAS



WWW.DIGITALKINO.CZ

## Podrobný program 30.7. Digitálního dne na 35. LFŠ v Uherském Hradišti:

10:00 / kino Hvězda / prezentace

**Digitální kino (Všeobecný přehled - Petr Vítek, 3D principy - Mirek Sochor, 3D systém - Miloš Tourek)**

Moderátor: Petr Vítek

Mluvčí: Petr Vítek, Mirek Sochor (Cinepost), Miloš Tourek (AV Media)

11:00 / kino Hvězda / projekce

**U2 3D / 85 minut / 2K DCP**

14:30 / UTB1 / prezentace

**Digitální věk – prezentace**

Moderátor: Petr Vítek

Hosté: Olga Raitorálová (MK ČR) – MK ČR a jeho přístup k digitalizaci

Maciej Gil (Polska Federacja Dyskusyjnych Klubów Filmowych) – digitalizace v Polsku

Peter Dubecký (Slovenský filmový ústav, Asociácia slovenských filmových klubov) – digitalizace na Slovensku

Rita Linda Potyondi – digitalizace v Maďarsku

17:00 / UTB1 / beseda

**Digitalizace kin, nová perspektiva, filmové kluby, distribuční problémy, zánik malých kin**

Moderátor: Petr Vítek

Hosté: Olga Raitorálová, Maciej Gil, Rita Linda Potyondi, Peter Dubecký, Rita Linda Potyondi

Pavel Bednařík (AČFK)

Mirek Sochor, Miloš Tourek (AV Media) - mastering digitálního filmu, novinky v DCI technologiích

Překlad z angličtiny do češtiny a naopak zajištěn.